                                                 ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

          ΓΙΑ ΤΗΝ ΥΠΟΒΟΛΗ ΠΡΟΤΑΣΕΩΝ ΠΡΟΣ ΕΚΔΟΣΗ ΒΙΒΛΙΩΝ 

                   ΑΠΟ ΤΙΣ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΑΚΕΣ ΕΚΔΟΣΕΙΣ Ε.Μ.Π.

Η Συγκλητική Επιτροπή Πανεπιστημιακών Συγγραμμάτων και Εκδόσεων, προκειμένου να καταρτίσει το εκδοτικό πρόγραμμα των Πανεπιστημιακών Εκδόσεων ΕΜΠ της επόμενης διετίας, καλεί τα μέλη ΔΕΠ του Ιδρύματος να υποβάλουν προτάσεις για έκδοση βιβλίων από τις Πανεπιστημιακές Εκδόσεις ΕΜΠ.

Οι υπό έκδοση τίτλοι πρέπει να  εντάσσονται στο γενικό πλαίσιο των αντικειμένων της επιστήμης και της τεχνολογίας τα οποία θεραπεύονται στο ΕΜΠ, είτε να είναι τίτλοι ευρύτερου ενδιαφέροντος.  Τα εκδιδόμενα βιβλία απευθύνονται κυρίως στους φοιτητές, ορισμένα διανέμονται ως συγγράμματα, και άλλα απευθύνονται σε ευρύτερο κοινό.
Θα έχουν προτεραιότητα οι προτάσεις που θα αφορούν βιβλία προοριζόμενα να αποτελέσουν συγγράμματα για την υποστήριξη μαθημάτων του προγράμματος διδασκαλίας.
Προγραμματίζεται η έκδοση εικοσιπέντε (25) τίτλων για την επόμενη διετία.  Από τους τίτλους αυτούς 10-15 θα αφορούν τη βασική επιστήμη όλων των ειδικοτήτων του ΕΜΠ και 5-10 τίτλοι θα αφορούν επιστήμες του ανθρώπου ή γενικότερα φιλοσοφικά και αισθητικά θέματα. 
Προτάσεις μπορούν να υποβάλουν τα μέλη της πολυτεχνειακής κοινότητας και οι Τομείς του Ιδρύματος και θα αφορούν πονήματα των προτεινόντων (για ατομικές προτάσεις) ή πονήματα άλλων συγγραφέων ή τη μετάφραση ξενόγλωσσων πονημάτων.

Οι προτάσεις προς τη Συγκλητική Επιτροπή Πανεπιστημιακών Συγγραμμάτων και Εκδόσεων μπορούν να υποβληθούν μέχρι την 28η Φεβρουαρίου 2011.

Η Επιτροπή θα εξετάσει τις προτάσεις, σε συνεργασία με ειδικούς επιστήμονες της εκάστοτε επιστημονικής περιοχής.

Οι προτάσεις που θα επιλεγούν θα ενταχθούν στο εκδοτικό πρόγραμμα, το οποίο θα οριστικοποιηθεί μέχρι τέλος  Οκτωβρίου 2011.

Στον ίδιο προγραμματισμό μπορούν να προστεθούν σημειώσεις ή βιβλία που εκτυπώνονται στη Μονάδα και πληρούν τις προϋποθέσεις των συγγραμμάτων.

Οι προτάσεις θα πρέπει να κατατεθούν στο Γραφείο των Πανεπιστημιακών Εκδόσεων υπόψη κ. Μπούτου Αφροδίτη, Θωμαϊδειο Κτήριο, τηλέφωνο 3821, 
e-mail:boutou@central.ntua.gr
                                                                                   Αθήνα  01-11-2010
                                                                  Ο Πρόεδρος της Συγκλητικής Επιτροπής

                                                            Πανεπιστημιακών Συγγραμμάτων και Εκδόσεων
                                                                                   Σ. Ε. Σιμόπουλος  
                                                                                    Πρύτανης ΕΜΠ  
